

एन्फा बैठकको निर्णय

अन्तर्राष्ट्रिय प्रतियोगिताबाट उठेको २० प्रतिशत रकम खेलाडीलाई

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २ पुस

अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा)ले फुटबल प्रतियोगिताबाट उठेको २० प्रतिशत रकम खेलाडीलाई दिने भएको छ। सातदोबाटोस्थित मुख्यालयमा एन्फाको सोमबार बसेको कार्यसमितिले बैठकले अन्तर्राष्ट्रिय खेल प्रतियोगिताको आयोजना गर्दा टिकट बिक्रीबाट प्राप्त हुने रकमको २० प्रतिशत रकम खेलाडीलाई दिने निर्णय गरेको हो। साथै भविष्यमा अन्तर्राष्ट्रिय प्रतियोगिता आयोजना गर्दा निःशुल्क पासहरु वितरण पूर्णरूपमा बन्द गर्ने पनि एन्फाले जनाएको छ।



सम्मेलनमा फर्त घाघणा गरेका थिए। बैठकमा अधिकांश सदस्यहरुले खुला प्रतिस्पर्धाबाट सिईओ नियुक्ति गर्नुपर्ने माग राखे पनि सदस्यहरुको मागको भने सुनुवाइ भएन।

यस्तै बैठकले संघको आगामी विशेष साधारण सभा माघ ८ गते काठमाडौंमा गर्ने निर्णय गरेको छ भने नियमित साधारण सभा फागुन १४ गते काठमाडौंमा गर्ने निर्णय गरेको छ।

राष्ट्रिय लिगका लागि छनोट भएका चार क्लबहरु मनकामना युवा क्लब (रोतहट), त्रिवेणी युवा क्लब (लम्जुङ), धम्बोजी स्पोर्ट्स क्लब (बाँके), स्टार सिटी

युवा क्लब (कैलाली)लाई यस वर्षदेखि सम्बन्धित जिल्लाबाट जिल्ला लिग खेल सम्बन्धित क्लब र जिल्लाहरुलाई पत्राचार गरी सहभागी गराउने तथा विधानअनुसार उक्त चार संस्थाको प्रतिनिधित्ववारे आगामी एन्फा प्रेसिडेन्ट लिगबाट छनोट भए पश्चात गराउने निर्णय बैठकले गरेको छ।

त्यस्तै संघलाई आवश्यक पर्ने खेल सामग्रीलगायत विभिन्न सामग्रीहरुको लागि बोलपत्र आह्वान गरेकोमा रित नपुगेको हुँदा पुनः थप १५ दिने बोलपत्र आह्वान गर्ने पनि बैठकले निर्णय गरेको छ।

बैठकले शहीद स्मारक सी डिभिजन लिग फागुन १५ गतेबाट सञ्चालन गर्ने अनुमोदन गर्दै ए, बी डिभिजन लिग, महिला लिग, जिल्ला लिगलगायत अन्य प्रतियोगिताको मिति सम्बन्धित निकायहरुसँग छलफल गरी एन्फा सचिवालयबाट मिति तोक्ने जिम्मेवारी प्रदान गरेको छ।

त्यस्तै बैठकले दक्षिण एसियाली फुटबल महासंघ (साफ)ले आयोजना गर्ने विभिन्न उमेर समूहको महिला तथा पुरुष प्रतियोगितामा भाग लिने तथा साफ यु-१९ महिला प्रतियोगिता, यु-१६ महिला प्रतियोगिता र महिला साफ च्याम्पियनसिप नेपालमा आयोजना गर्नका लागि दाबी पेश गर्ने पनि निर्णय गरेको छ।

सन् २०२४ बाट साफले गर्ने साफ क्लब च्याम्पियनसिपको लागि साफले तोकेको आवश्यक मापदण्ड पूरा गर्ने नेपाली क्लब (शहीद स्मारक ए डिभिजन लिग विजेता)लाई सहभागिता प्रदान गर्ने पनि बैठकले निर्णय गरेको छ।

धनगढी र काठमाडौंले अंक बाँडे

काठमाडौं/मस- राजधानीमा जारी नेपाल सुपर लिग (एनएसएल)मा धनगढी एफसी र काठमाडौं रेजसले बराबरी खेलेका छन्। त्रिपुरेश्वर स्थित दशरथ रंगशाला सोमबार भएको खेलमा धनगढी र काठमाडौंले १-१ गोलको बराबरी खेल्दै अंक बाँडेका हुन्। जारी प्रतियोगितामा अपराजित रहेको धनगढीले खेलमा पहिलो अग्रता लिए पनि त्यसलाई जोगाउन नसक्दा अंक बाँड्न पुग्यो। खेलको १५औं मिनेटमा धनगढीले अग्रता लिएको थियो। अहमद हिजाजीले गोल गर्दै धनगढीलाई १-० गोलको अग्रता दिलाएका थिए। तर खेलको ६५औं मिनेटमा काठमाडौंले बराबरी गोल फर्काएको थियो। धनगढीका रोहन कार्कीले कोमिवनलाई लडाएपछि काठमाडौंले फ्रिकिक पाएको थियो। कोमिवनले बायाँ भागबाट हानेको फ्रिकिकमा किनगुए ओलिभरले बक्सभित्रबाट जम्प गर्दै हेडमाफत गोल गरे।



नेपाल सुपर लिग

त्यसपछि दुवै टिमले खेलमा केही सुन्दर अवसर सिर्जना गरेका थिए। तर ती प्रयास सफल नहुँदा खेल बराबरीमा टुंगियो। बराबरीका बाबजुद धनगढी तालिकाको शीर्ष स्थानमा यथावत छ। धनगढी अहिलेसम्म अपराजित रहँदै ६ खेलमा १२ अंक जोड्दै पहिलो स्थानमा छ भने काठमाडौं ५ खेलमा ९ अंकसहित चौथो स्थानमा यथावत छ।

सत्यवती गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

जोहाङ्ग, गुल्मी
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

आसय सम्बन्धी सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/०५/०३

यस गाउँपालिका अन्तर्गत पर्ने तपसिल अनुसारको ठेक्का नम्बरमा उल्लिखित कार्यको लागि मिति २०८० साल कार्तिक २४ गतेको मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना अनुसार अनलाइन मार्फत दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरु मध्ये तपसिल बमोजिमको बोलपत्रदाताले पेश गरेको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले स्वीकृतिको प्रक्रियामा रहेको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ प्रयोजनार्थ बोलपत्र पेस गर्ने सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि. नं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल रकम (मू.अ.कर सहित) (रु.)
१	SRM-GUL-W-NCB-3-2080-81	Satyawati Paryatan Purbadhar Yojana, Construction of Pathway, Gate, Parking Area and Road Way Excavation	श्री शाब्दिक इन्जिनियरिंग एंड कन्स्ट्रक्सन, दिल्लीबजार, काठमाडौंले	१,१८,०७,८४९.९९/-

वैतेश्वर गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

पाहुँडाडाँ, दोलखा

शिलवन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०५/०३ गते

यस कार्यालयको तपसिल बमोजिमको निर्माण कार्य गर्न इच्छुक इजाजत प्राप्त फर्म/कम्पनी/संस्थाले चालु आ.व. २०८०/०८१ को स्वीकृत कार्यक्रम अन्तर्गत रितपूर्वक सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको egp portal www.bolpatra.gov.np मार्फत बोलपत्र पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

- १) बोलपत्र सम्बन्धी अन्य शर्तहरु र विस्तृत सूचना www.baiteishwormun.gov.np मा हेर्न सकिने छ।
- २) बोलपत्र फाराम दाखिला अवधि सूचना प्रकाशन मितिले ३१ औं दिन दिनको १२ वजे भित्र र बोलपत्र सोहि दिन दिनको १ वजे खोल्नेछ।
- ३) अन्य कार्यविधि सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ र अन्य प्रचलित कानून बमोजिम हुनेछ।

ठे.नं	कामको विवरण	ल.ई. (भ्याट र PS सहित)	जमानत रु.	बोलपत्र दस्तुर रु.
BRM/NCB/Works/Dolakha/014/2080/081	Construction of Bishnu Ma Vi School Building Baiteishwor, 01	१,१२,७२,५०५.५२	२,८०,०००।	३,०००।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

रौतामाई गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

भुट्टार, उदयपुर
कोशी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति : २०८०/१०/१३

यस कार्यालयको मिति २०८०/१०/०२ को Construction of Puwarebhanjyang-Panbu-Dhamini-Bhuttar Sadak, Rautamai Ga.Pa. 8 & 2 ठेक्काको बोलपत्र आह्वानको प्रथम पटक प्रकाशित सूचना अनुसार दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरु मध्ये तपसिलमा उल्लेख भएका बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतिको लागि छनोट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ प्रयोजनका लागि सम्बन्धित सबैलाई जानकारीको लागि (असात) दिने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल

क्र.सं.	बोलपत्र ठेक्का नं.	कामको विवरण	छनोट भएको बोलपत्रदाताको नाम	कबोल गरेको रकम (भ्याट र PS आइटम सहित)
१.	२०८०/०८१/१३	Construction of Puwarebhanjyang-Panbu-Dhamini-Bhuttar Sadak, Rautamai Ga.Pa. 8 & 2	Galan/Nabita and Lopchan JV, Nepal	रु.१,४९,००,३९९।२५

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

नमोबुद्ध नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

भकृण्डेशी, काभ्रेपलाञ्चोक
बागमती प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशन मिति: २०८०/०५/०३

यस कार्यालयको स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तपसिल बमोजिमको सामग्रीको सप्लाई तथा डेलिभरी कार्य गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक फर्म, कम्पनीले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३१ औं दिनको १२:०० बजेभित्र e-bid मार्फत बोलपत्र पेश गर्नुहुन सम्बन्धित सबैमा जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। विस्तृत विवरण सहितको सूचनाको लागि www.bolpatra.gov.np, तथा यस कार्यालयको वेबसाइट www.namobuddhamun.gov.np मा हेर्न सकिनेछ।

तपसिल:

ठेक्का नं.	कार्यको विवरण	धरौटी रकम	दरभाउपत्र दस्तुर
NMUN/NCB/GOODS/2080/081-02	Supply and Delivery of Stationary Goods	रु.८०,०००	रु. ३,०००

आन्तरिक राजस्व खाताको विवरण:
Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank Ltd.
Name of the Branch: Bhakundebeshi, Kavrepalanchok
Name of the Office: Namobuddha Municipality Office, Kavrepalanchok
Revenue Account no: 1540100301010002

"औद्योगिक, पर्यटकीय र हरित नगर, स्वच्छ, सुरक्षित र समृद्ध नगर"

दमक नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

दमक, भन्ज्या
कोशी प्रदेश, नेपाल

जडीबुटी, कवाडी र जीवजन्तुको व्यवसायिक उपयोग कर संकलनको लागि

दरभाउपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना

(दोस्रो पटक प्रकाशन मिति : २०८०/०५/०३)

स्थानीय सरकार संचालन ऐन, २०७४ मा भएको व्यवस्था बमोजिम आ.व. २०८०/०८१ मा चालु वर्षको बाँकी अवधिका लागि यस दमक नगरपालिकाको आय संकलन गर्न निम्नानुसारको ठेक्का बन्दोवस्त गर्न तपसिलमा उल्लेख भएका कामका लागि सूचनाका शर्त बन्देज अनुसार ईजाजत प्राप्त दरभाउपत्रदाताहरुबाट रितपूर्वकको दरभाउपत्र बिद्युतिय खरिद प्रणाली (ई-बिड माध्यम) बाट पेश गर्नु हुन यो ७ (सात) दिने सूचना आह्वान गरिएको छ। विस्तृत जानकारीका लागि दमक नगरपालिकामा सम्पर्क राख्न सकिने छ।

तपसिल

ठेक्का नं.	ठेक्काको प्रकार	ठेक्काको विवरण	न्यूनतम ठेक्का अंक रु.	धरौटी रकम	फारम दस्तुर रु.
DMO/JHAPA/KWDI/29/80/81	जडीबुटी, कवाडी, र जीवजन्तुको व्यवसायिक उपयोग कर संकलन	दमक नगरपालिका क्षेत्रभित्र कुनै व्यक्ति वा संस्थाले उन, खोटी, जडीबुटी, बनकसा(खर) कवाडी माल, प्रचलित कानून बमोजिम निर्धारित जीवजन्तु बाहेकका अन्य मृत वा मारिएको जीवजन्तुको हाड, सिङ, छाला वा यस्तै प्रकृतिको वस्तुको व्यवसायिक उद्योग गरे वापतको कर	५,००,०००।- (पाँच लाख मात्र)	कबोल गरेको रकमको ५%	१,०००।-

दरभाउपत्र अपलोड गर्ने अन्तिम मिति : २०८०/०९/१२ गते दिनको १२:०० बजेसम्म।

अपलोड भएका दरभाउपत्र खोलीने मिति : २०८०/०९/१२ गते दिनको १:०० बजे।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत